

# 蓼河先声

高新区报总第334期 2019年第47期

活力·魅力·热点·焦点

2019年5月13日

星期一

农历己亥年四月初九



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

高新区为民服务中心上榜国家级“青年文明号”单位

## 立足新起点，谱写服务新篇章

02 看点

### 激情开跑

12日上午，2019济宁·蓼河新区国际半程马拉松赛在高新区体育公园鸣枪开跑。来自中国、肯尼亚、埃塞俄比亚等多个国家的4000多名选手一起畅快奔跑、尽情感受蓼河新区都市魅力。本次活动参赛者中既有国内外专业级马拉松选手，也有热爱运动的市民和跑友团。他们虽不同国籍、不同年龄，却用真诚传递着友谊，用坚持诠释马拉松的魅力。图为比赛开始，选手纷纷奔向赛道。

本报记者 邓超 张清直  
见习记者 梁响 摄

04 视觉



开展防灾减灾宣传  
增强群众防灾意识

02 看点

这场电子信息招聘会  
吸引90家企业来选才

03 新城

市扫黑除恶专项斗争第三督导组赴高新区开展专项督导

## 全面了解高新区扫黑除恶工作

本报济宁5月12日讯(记者孔茜 通讯员 齐春峰) 10日上午，济宁市扫黑除恶专项斗争第三督导组组长、市委政法委副书记张彦生一行四人，赴高新区专项督导检查扫黑除恶工作。现场通过听取工作情况汇报、查看档案资料、座谈交流等形式，多形式、多渠道、全面了解高新区扫黑除恶工作情况。

会上，督导组在听取高新区扫黑除恶专项斗争工作开展情况汇报，重点督导中央督导

组反馈问题整改落实，线索“百日会战”、防范和打击“套路贷”等工作后，对高新区扫黑除恶专项斗争工作开展情况给予了充分肯定和高度评价。并指出，高新区在专项斗争工作中，能够强化责任担当，全民动员、全员参与，并充分发挥各职能部门优势，运用大情报、大数据等信息化和情报手段，采取案件串并分析、新闻媒体监督、明察暗访、网格员排查等方式方法，深入摸查隐藏其中的涉黑涉恶线索，使破案攻坚战果得到有

效提升，充分展示了破网打“伞”的决心和威慑力。此外，下一步应始终坚持把扫黑除恶工作作为重要抓手，持续发力，推动斗争向打击与整治并重延伸，打赢打好高新战役“破袭战”。深挖线索，坚决查清和严惩黑恶势力及其“保护伞”，彻底铲除黑恶势力滋生土壤。深化宣传，强化打击后劲，进一步激发群众参与的主动性，使扫黑除恶专项斗争向纵深发展，实现全区扫黑除恶专项斗争的全面破袭。



济宁高科电视  
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709